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Есе   

 

„Човек не бива да позволява на часовника и календара да му пречат да види , че всеки миг от 
живота е чудо и тайнство“ . Защо? Пътят на живота е изпълнен с куп препятствия, които трябва да 
бъдат преминати.  Най-трудното е да намерим начин да ги преминаваме, не забравяйки да търсим 
нашата същност, нашата душа, без да се вдълбаваме в простото преминаване.      Какви са тези 
препятствия ще попитате? Никой не може да даде точен отговор на това. В света има 7 милиарда 
индивидуални личности- седем милиарда различни съдби. Някои живеят спокойни, незаслужено 
спокойни, други живеят, търсейки вечното щастие и точно заради това търене никога не го 
намират, а трети, въпреки целия им мрачен и сив живот намират едно мъничко, извън всякаква 
важност за другите, но скъпоценно за тях нещо, което да ги усмихва. Ето тези хора са най-истински 
и най-свободни в този свят.    Такъв човек е и героинята на Славейков- Ралица. Животът я среща с 
една от най-дълбоките пропасти, най-сложни за изкачване. Тя губи любим човек, губи опора, губи 
половината от себе си . И то защо? Поради пошлостта на друго създание. Несправедливост. Тежък 
удар. В стремежите си да я спечели, Влаха извършва престъпление, което никога не ще му бъде 
простено. „По-добре направи път на кучето, отколкото то да те ухапе. Дори и да го убиеш- 
ухапаното си остава“ . При него не само остава ухапаното, но белега който получава ще е с него 
дори и след смъртта. Ако спориш и противоречиш, дори и да победиш, победата ти ще бъде 
измамна, защото няма да спечелиш благоразмието на своя страна. В ситуация като на 
Славейковата героиня, всеки би изгубил пътя си. Но добрите хора постоянно увеличават силата си. 
Робин Шарма пише в една от книгите си така: „В живота няма грешки, а само уроци. Не съществува 
такова нещо като негативно преживяване, а само възможности да растеш, да учиш и напредваш по 
пътя към себевладеенето“.    Но ще се зачудим как всъщност човек стига до тези уроци. Какво им 
дава сили да ги възприемат? Както споменах по-горе, има малки неща, скъпи като диаманти, които 
са се загнездили  в сърцето и го карат да бие, когато то е на път да се откаже. За Ралица този 
барабанист е именно нейната рожба. Новороденото щастие, поражда в душата нова светлина, 
която да осветява пътя. Светлина, толкова ярка, че да не можеп да си помислиш да не я 
последваш.  И с общи усилия- нейни и свои- се спасявате взаимно.    Силата на духа е нещото, 
което всеки един от нас трябва да гради и никога да не спира да го прави, защото има опастност тя 
да закърнее.  Намирането на положителното във всяка една ситуация, би спасило и най-сивия 
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човек. Затова търсете себе си, развивайте себевладеенето и тогава и само тогава, без да 
осъзнавате, ще откриете оново мечтано, вечно щастие
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